

## Звіт за 2021 рік

### Депутата 8-го виборчого округу (с. Гатне) Гатненської сільської ради 8-го скликання Фастівського району Київської області

#### Поштаренка Віктора Валерійовича

Шановні мешканці та жителі Гатненської територіальної громади, пройшов рік, як 25 жовтня 2020 року на чергових місцевих виборах мене було обрано депутатом Гатненської сільської ради VIII скликання від 8-го виборчого округу (с. Гатне), тому хочу висвітлити власний звіт, про проведену мною роботу, як депутата сільської ради!

06.11.2020 року відбулася перша сесія Гатненської сільської ради VIII-го скликання, під час якої мене було обрано головою постійної депутатської комісії з питань законності, правопорядку, боротьби з корупцією, регуляторної політики, свободи слова, захисту прав та законних інтересів громадян та взаємодії із засобами масової інформації. Під час засідання комісії було розглянуто низку питань, серед яких є і такі, що стосуються: - місцевих податків та зборів; - правил утримання домашніх тварин; - розташування об'єктів зовнішньої реклами; благоустрою та використання території, забезпечення чистоти та порядку; Програми «Поліцейський офіцер громади»; Програми національно-патріотичного виховання серед мешканців громади; та інших не менш важливих питань.

За звітний період було скликано та проведено 15 сесій сільської ради, в яких я прийняв особисту участь, здійснюючи голосування щодо питань, які стосуються діяльності та функціонування нашої громади.

За спільної ініціативи з головою сільської ради Олександром Паламарчуком, відновлено повноцінне функціонування громадського формування «ОБЕРІГ-ГАТНЕ», членами якого станом на сьогодні здійснюється охорона публічного порядку, охорона адмінприміщень, спостереження за вуличною обстановкою по камерам відеоспостереження, за зверненням громадян здійснюється виїзд, надається допомога жителям та мешканцям нашої громади, проводиться роз'яснювальна робота з особами, щодо недопущення адміністративних та кримінальних правопорушень, їх розкриття.

За спільної ініціативи з головою сільської ради Олександром Паламарчуком, проведено ряд зустрічей та розроблено порядок дій, щодо підключення житлових комплексів, що побудовані та будуються на території с. Гатне, до системи водовідведення в м. Києві.

За спільної ініціативи з секретарем сільської ради Дмитром Шульганом, сесією ради була розглянута та прийнята розроблена нами: - Програма «Поховання невідомих та безрідних громадян учасників бойових дій, почесних громадян Гатненської територіальної громади»;

Вказана Програма націлена на допомогу місцевим жителям у здійсненні поховання учасників бойових дій, та почесних громадян за рахунок місцевого бюджету.

За спільної ініціативи з депутатом сільської ради Сергієм Вітенком, сесією ради була розглянута та прийнята: - Програма «Поліцейський офіцер громади»;

Вказана Програма має на меті створення безпечних та якісних умов проживання мешканців нашої громади, що обумовлено присутністю поліцейських офіцерів громади, обов'язком який є взаємодія з органами місцевого самоврядування, допомога жителям та мешканцям громади, профілактика, розкриття, та запобігання вчиненню адміністративних, кримінальних правопорушень.

Мною, як депутатом Гатненської сільської ради постійно надавалася допомога мешканцям та жителям нашої громади, а саме: складено 36 депутатських актів, щодо підтвердження місця проживання без прописки, проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання, завдяки яким жителі 8 округу мали змогу отримати матеріальну допомогу у випадку скрутного матеріального становища та хвороби, яка потребує значних фінансових затрат, надання консультацій різноманітного характеру.

З метою розвитку населених пунктів нашої громади мною було прийняте рішення, щодо вступу до складу депутатської групи «УСПШНА ГРОМАДА» в яку увійшло 13 депутатів Гатненської сільської ради, з яких два депутати з 8 округу, а саме: Олександр Тромса, та Павло Бобруйко.

Маючи на меті спільну ціль, мною разом з депутатами Олександром Тромсою та Павлом Бобруйком, розуміючи, що наша діяльність повинна поширюватись на територію всієї громади, та першочерговості виконання певних робіт, нами ініційовано та підтримано в їх зверненнях інших депутатів зі складу депутатської групи «УСПШНА ГРОМАДА», щодо створення комфортних та безпечних умов для всіх мешканців та жителів нашої громади.

Крім того, за спільною ініціативою з депутатами Олександром Тромсою та Павлом Бобруйком, за підтримки Гатненського сільського голови Олександра Паламарчука, в с. Гатне по вул. Шевченка з метою обмеження швидкості руху транспортних засобів встановлено гумовий лежачий поліцейський. З метою безпечного руху автомобілів та пішоходів по вул. Шевченка та вул. Амбулаторній встановлені дорожні сферичні дзеркала. Освітлено вул. Озерну та вул. Свободи до дачних кооперативів та здійснюється контроль за своєчасним ремонтом вуличного освітлення. Проведено реконструкцію ТП по вул. Польовій. Побудовано тротуарну доріжку по вул. Озерній від магазину «Завітай» до вул. Курганної. Проводиться реконструкція тротуарної доріжки по вул. Свободи поруч з ЖК «Озерний гай». Вже розроблено проекти та незабаром на перетині вул. Свободи та Івана Франка з'явиться підвищений пішохідний перехід, а по вул. Свободи від вул. Київської до дачних кооперативів з'явиться тротуарна доріжка.

Слід також зазначити, що на 14 сесії за спільною ініціативою з депутатами Олександром Тромсою та Павлом Бобруйком, за підтримки Гатненського сільського голови Олександра Паламарчука, депутатами зі складу депутатської групи «УСПШНА ГРОМАДА», підтримано передачу земельної ділянки по вул. Амбулаторній (поруч з ставком) в комунальну власність, та в наступному році там буде побудовано майданчик для зайняття спортом та відпочинку.

Разом з депутатами колегами приймали участь в спортивних заходах, що організовувались на території нашої громади (до дня фізичної культури та спорту, місцевого самоврядування, обласної спартакіади), зимових, весняних толоках та інших заходах.

На 2022 рік, разом зі своїми колегами та за підтримки сільського голови Паламарчука О.І. на 8 окрузі в с. Гатне планується:

- капітальний ремонт центральної дороги в с. Гатне (вул. Київська, вул. Жулянська)
- будівництво майданчик для зайняття спортом та відпочинку.
- ремонт дорожнього покриття по внутрішнім вулицям в с. Гатне.
- будівництво тротуарної доріжки по вул. Свободи від вул. Київської до дачних кооперативів.

**З повагою,  
Депутат  
Гатненської сільської ради VIII скликання**

**Віктор ПОШТАРЕНКО**